
BILAN DES QUESTIONNAIRES REMIS AUX PARENTS 

SUR LES RYTHMES SCOLAIRES 

 

Sur 130 questionnaires distribués, nous avons obtenu 89 réponses, soit une participation à l’enquête 

de 68%. 

 

Question 1 : Etes-vous satisfaits du rythme actuel à 4 jours et demi ? 

- 18 ont répondu oui, soit 20% des réponses exprimées 

- 71 ont répondu non, soit 80% des réponses exprimées 

Justifications : Pour les parents qui ne sont pas satisfaits, la fatigue des enfants revient dans 51 

questionnaires ; les problèmes d’organisation par rapport au mode de garde reviennent dans 12 

questionnaires ; les horaires (trop tard le matin et trop tôt le soir) en lien avec le coût de garde dans 7 

questionnaires ; l’absence de TAP dans 8 questionnaires. 

Pour les parents qui sont satisfaits, 5 trouvent que le rythme fonctionne bien, les enfants étant plus 

efficaces le matin ; 6 se sont organisés en fonction ; 2 trouvent que les enfants sont moins fatigués ; 

1 trouve que cela prépare au collège. 

 

Question 2 : La demi-journée du mercredi est-elle problématique pour vous ? 

- 39 ont répondu oui, soit 44% des réponses exprimées 

- 50 ont répondu non, soit 56% des réponses exprimées 

Justifications : Pour les parents qui rencontrent des difficultés, l’absence de cantine revient dans 17 

questionnaires ; l’absence de garderie revient dans 21 questionnaires ; les horaires du mercredi matin 

reviennent dans 29 questionnaires ; les frais de garde dans 1 questionnaire ; les difficultés à prendre 

les rdv médicaux tels qu’orthophoniste dans 1 questionnaire. 

Pour les parents qui ne rencontrent pas de difficultés, 12 disent s’être organisés en fonction du rythme 

scolaire ; 1 évoque le fait que le ramassage scolaire soit assuré. 

 

Question 3 : Souhaiteriez-vous repasser à la semaine de 4 jours ? 

- 71 ont répondu oui, soit 80% des réponses exprimées 

- 18 ont répondu non, soit 20% des réponses exprimées 

Justifications : Pour les parents qui souhaitent revenir à 4 jours, 38 évoquent le respect du rythme de 

l’enfant ; 13 évoquent l’organisation concernant la garde ; 8 parlent du temps pour les activités et 

devoirs ; pour 2, plus de temps en famille ; pour 5, pas d’intérêt aux 4,5 jours puisque pas de TAP ; pour 

2 un moindre coût de garde. 

Pour les parents qui souhaitent conserver le rythme actuel, 4 évoquent des problèmes de garde le 

mercredi matin ; 2 ne souhaitent pas allonger les journées ; 1 souhaite arrêter de changer. 


